

欢迎投稿

为了满足大家的需求,给我市中小学生提供一个佳作展示平台,本报“学周刊”特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式,并注明姓名+学校+班级+联系方式直接发送至邮箱 84013556@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。我们期待你的作品!刊登作品可在“无线瑞安”APP 中下载。

学生习作

快乐的一天

瑞祥实验学校 三年级 曾黄妍

前几天,老师就告诉我们,这次采风课要去军营。听到这个消息,我兴奋地一蹦三尺高。要知道,军人可是我最崇敬的人。在我心目中,他们是神圣的,是闪闪发光的,他们有着坚持不懈、勇敢的精神。终于有机会见到心目中的英雄,我怎能不激动呢!我盼望这一天赶快到来。

这一天终于来了。天气晴朗,太阳红得像个大火球。我们来到集合地,大家高兴地又蹦又跳,跟家长道别后,大巴车带着我们像风一样地冲向了军营。

走进军营,军人叔叔先带我们去宿舍参观,还介绍了他们的纪律。一进门,就看见那方方正正的被子像一块绿豆腐,我迫不及待上前来摸摸绿豆腐,然后问旁边一位军人叔叔:叔叔,这被子能教我叠吗?他微笑着对我说:好啊,好啊!于是,他一边折着被子一边向我们讲解:这个被子首先要折两下,接着再对折,然后把有印记的地方拉起来,瞧,豆腐块就完成了。哇,好快呀!他的动作干净利落,我们不由地赞叹道。

女生和男生比一比,看谁折得好。军人叔叔提议说:肯定我们男生赢,你们女生输定了。男生得意洋洋的说着,便有模有样地,学着军人叔叔那样折了起来。最后,军人叔叔给了他们95分。轮到女生生了,我们很谦虚,认真地折起来。没想到,军人叔叔给我们打的也是95分。

接下来,军人叔叔要给我们表演排队。立正!一声令下,军人们立马站成一排整齐的队伍,各个像大树一样挺拔。向右看!军人们纷纷头朝右,对齐前一个人,走成小碎步,眨眼的功夫,已经站成了一条笔直的线。

这真是快乐的一天,我不仅第一次走进军营,而且亲眼目睹了军人真实的生活。

军营一日游

莘睦中心小学 三年级 杨雅睿

早晨,拉开窗帘,一束束耀眼的阳光照射进来,照到了我的小床上,也照到了我的心。在这样的好天气里,我们迎来了期盼已久的采风活动。

我们的目的地是在军营。首先我们跟随教官在礼堂观看了军旅电影《战狼》。影片讲述了小人物成长为拯救国家和民族命运的孤胆英雄的传奇故事。影片精彩纷呈,人物刻画生动。电影结束后,我还沉浸在影片中,为主人公保家卫国的精神点赞。

接着,我们在操场上观看军人列队训练。他们一会表演敬礼,一会儿表演宣誓,一会儿表演踏步,整齐划一,令人赞叹。

军人的精彩表演足以让我惊奇了,然而,还有让我更吃惊的事呢!我们跟着教官来到他们的军营,一路上,我发现地上竟然没有一丁点儿纸屑垃圾,我很奇怪:难道军人们从

丢垃圾?是有这个可能,但是总会有落叶吧?可我怎么没有看到落叶?我又往前走了几步,看到了这样一幕:一些军人拿着扫帚,顶着烈日,认真地扫地。我明白了为什么地面那么干净!

在道路的尽头,传来了汪汪的犬吠声。太棒了,经常出现在电影和故事书上的神勇的警犬,今天终于在现实生活中见到了!惊喜还不止呢,军营中还养了许多可爱的小鸭子和肥胖的小猪,不远处,还有一大片菜地,原来军人的生活是如此丰富多彩。

最后,我们参观了军人宿舍。他们的东西放得整整齐齐,被子叠得像豆腐块一样,给人一种清爽朴素的感觉。

第一次走进军营,让我对军人有了更多的了解,更多的崇敬。

一次军营体验

阁巷小学 三年级 姜启超

今天我们的作文采风课。我们的目的地是军营,这是我一直向往的地方。

经过半个小时的车程,我们到了目的地。一下车,首先进入我眼帘的是一个高大而庄严的大门,两边还有军人在站岗,这使我对军营产生了更大的好奇心。我迫不及待地走进。

只见一片连绵起伏的青山,山上的树木好似碧玉镶嵌在上面一样,伸出手轻轻地把高大而雄伟的办公楼揽入怀中。这时,一位军人叔叔把我们带到了电影放映室,给我们看了一部叫《战狼》的电影。这部电影主要讲的是一个叫冷锋的军人加入了战狼的部队,他们接到任务,要打击一支非法入侵中国的外军组织队伍,战狼誓死保护中国领土的故事。

电影结束后,我们来到了训练场,看军人训练,他们英姿飒爽的身影给我留下了很深刻的印象。

接着,同学们排着队走在芬芳四溢的路上,参观军营。小路两边栽着满满的桃花树,散发着浓浓的桃花香,我呼吸着这新鲜的空气,驻足在这恍如仙境的十里桃花中,忽然想起一首诗来:桃花春色暖先开,明媚谁人不看来。我们正沉浸在刚才的仙境中,却又看见

另一边的爱心水池,明媚的阳光照在水面上波光粼粼,这山水相依的景色真是美不胜收。

接下来,我们要到军人叔叔的宿舍看一看。一进门,我惊呆了,他们的房间是那么朴素干净,被子叠得像豆腐一样方方正正。老师提议让我们举行PK大赛,男生一队,女生一队。男生把被子对折4下,再在中间捏几下,再对折两下,被子就叠好了。女生也不甘示弱,七手八脚地忙活起来,看起来还真是有模有样,最终我们打成了平手。虽然我们不够完美,但还是学到了很多。

在休息期间我采访了一位军人:在部队那么久会想家吗?叔叔回答说:当然会了,我也有妈妈,我还有个儿子和你们一样大呢!说到这里,只见他的眼里闪烁着泪光,我知道他是强忍着。你们到部队最大的改变是什么?我问了第二个问题。遇到困难时不放弃,坚持到底战胜困难,因为我们是军人,我们肩扛着责任保卫国家,保卫着我的土地,希望新生代的你们比我们更强大!少年强则中国强。

采访结束后,我们要走了,我的心里有点不舍,我会记住这美好的一天。再见,我的军营!再见了,可爱的军人叔叔们!

军营之旅

瑞祥实验学校 五年级 郑子豪

今天要去一个特别的地方,这个地方对于向往保家护国的我,有着无限的吸引力。说到这,许多人已经猜出来了,那就是军营。

坐上了大巴车,随着同学们的欢声笑语,我们来到了军营。一进门,就见到站着笔直、目视前方的门卫犹如青松一般,心想:好帅的军姿啊,里面一定更吸引人。

一走进大门,整个人如沐春风,变得无比兴奋。宽广的大门,飘扬的五星红旗映入眼帘,让人肃然起敬。老师叫了一声,我看得太入神了,差点没听见。我用甩头,跟上队伍,老师带我们向影视厅走去。一路上,我看见军人站在那里,像一块块耸立在高山上的岩石。俗话说:站如松,坐如钟形容的不正是这些保家卫国的军人吗?

在影视厅,我们观看了十分精彩的电影。整部片子围绕主人公的事迹,表现出了军人保家卫国的美好品质,看得我热血沸腾。

接着,跟着军人稳重整齐的步伐,我们来到了走廊旁的小房间,心想这里会有什么有意思的环节呢。正想着,只见一位教官拿出一床叠得豆腐块一样的被单,整整齐齐的平铺在桌子上。这床被子叠得可真方正啊!怎么叠的呀?我叠的被子可都是圆的。一位同学说:顿时全场哄然大笑。大家已经迫不及待地想要学习了。只见教官先把被子边和四个角拉直,然后用力拉平,再把两边向中间对叠,叠对称以后,把长条的被子分成四等分,折叠的地方留两条间隔2厘米左右的对槽,对叠上去,被子方方正正,漂亮地展示在我们的面前。我们情不自禁的叫了起来:哇,好漂亮呀,好棒呀!

看完叠被子,我们跟着队伍沿着一条缓缓流淌的小溪,蹦蹦跳跳地欣赏着营地美丽的风景。桃花散发着缕缕幽香,让人顿时神清气爽。

今天的军营之旅很快就结束了,而我却还意犹未尽。

走进军营 感受军风

马鞍山小学 五年级 余辰轩

走进四月,我们感受着明媚的阳光,和煦的春风,青青的嫩芽。在这样一个温暖而又充满生机的下午,瑞安日报的小记者们带着兴奋的心情,走进驻瑞某部队参观学习,体验军营生活。

中午,我们集合完毕,坐上大巴车,向着桃花村出发。一路上,大家叽叽喳喳地议论着:你们去过军营吗?军营会是什么样的呢?我好期待哦!在大家的议论声中,我们到达了目的地。

军营坐落在绿如屏障的群山之中,空气比城市的清新多了。下了车,温柔的阳光轻轻地抚摸着我们的脸颊,让人感到十分惬意。带领我们的军官大约三十来岁,个头中等,瘦瘦的身材却有强壮有力的臂膀。他带着我们来到礼堂观看了军旅电影《战狼》。

看完电影,我们在操场上集合,士兵为我们演示了队列训练。他们一个个英姿飒爽,精神抖擞,那整齐的步伐与嘹亮的口号一下就吸引了我们。哇!好帅啊!哇!太整齐,太震撼了!我们还时不时地发出阵阵惊叹声。

接下来就是参观军营。进入大门,首先映入眼帘的是一个大花坛,花坛中的花朵们在春风中争奇斗艳。左边是一座小山丘,右边是一条石子路。沿着石子路继续前进,便来到了清澈见底的池塘。我们席地而坐,感受着这清新的空气。我带着疑问开始采访教官。

叔叔,请问您为什么会参军呢?我问道。他想了想,笑着说:因为祖国孕育了我,我想报答祖国,而报答祖国最直接的方法就是当兵。

一眨眼的时间,愉快的下午时光悄然流逝,我们依依不舍地离开了军营。望着车窗外的风景,长大参军的念头在我心中悄悄地萌了芽。

走进军营

瑞祥实验学校 三年级 余瑞晨

今天,我们一群小记者在老师的带领下,坐上了旅游大巴,怀着无比激动的心情,一路欢声笑语地来到军营。

下了车,我们排着整齐的队伍,在教官的带领下,来到了军营影播厅。在影播厅里,我们看了一部名叫《战狼》的电影。电影主要讲述了一个叫冷锋的战士,由一个痞子兵王成长为国家英雄的传奇故事。其中让我记忆最深刻的台词是:这里没有青山绿水,没有金银宝藏,可是在我们军人眼里,这里是最美的地方,因为它是中华人民共和国的国境线,是我们必须用生命和鲜血誓死捍卫的地方。这部电影让我深刻了解到了部队纪律的严肃性,也让我们知道了中国军人的爱国热情。

看完电影,教官带我们参观了他们的宿舍。一进宿舍,我们眼前一亮,这里整洁明亮,特别是他们的被子就像一块块豆腐一样整齐的叠放在床头。我们对如何把被子叠得这么方

方正特别感兴趣,热情的教官见我们如此好奇,当场给我们叠了一回被子。只见他把被子展开,然后左一折,右一折,我还没有看清楚,被子已经叠好了,而且跟原来的一模一样,仿佛根本没有动过。真是不看不知道,一看吓一跳。教官还给我们讲解了部队中叠被子的严格规定,和一些技术要领。之后教官让男生女生各派四名代表来进行一场叠被子比赛。经过自己动手,我们才知道,原来要想把被子叠得像军人那样,真不是一件简单的事。

在休息的时候,我问了军人一个问题:叔叔你最近一次回家是什么时候?他看着我,笑着说:很久,很久了。我听了感到很心酸,军人为了我们的国家和人民付出了太多。我暗暗地下决心,一定要好好的学习,将来像军人那样报效祖国。

这次的军营之旅让我受益匪浅。

走进军营 感受军风

隆山实验小学 三年级 杨子蔓

今天天气晴朗,我们一百多名小记者坐着大巴车到军营参观,一路上我们叽叽喳喳,欢快极了。

到了军营后,我们看了一部叫《战狼》的电影,讲了军人们不顾自己的生死,保卫祖国的故事。电影结束了,我们还久久地陶醉于其中,不禁为军人这种勇敢爱国的精神点赞。

接着,我们在观看了军人精彩的表演。我们不时发出一阵阵惊叹:哇!真整齐呀!原来,这都是他们平时刻苦努力训练的结果。

之后,教官带我们观看了部队周围的环境。这里山清水秀,蓝天白云,空气清新。一路上,花草不时地向我们点头,树木郁郁葱葱,向我们敬礼。我们仿佛进入了世外桃源。更让我们吃惊的是,军人除了训练,

还饲养了许多肥胖可爱的小猪和勇敢机敏的警犬。

最后,我们参观了军人的宿舍。军人叔叔还教会了我们怎样把被子叠得整整齐齐,让我们又学会了一个生活小技能。

